



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

乘客投诉招骂,运管部门十几天“不吱声”,胡先生说: “星报出击给力,的哥终于道歉!”



星报讯(见习记者 范竹标) 只因临时改道去市中心,出租车司机便不耐烦,乘客准备记下车牌号投诉却招来司机谩骂。面对如此“待遇”,合肥市民胡先生很无奈。更令他费解的是,向运管部门投诉十几天没有结果,给星报热线打了个电话,半天时间解决问题。

4月28日中午1点30分左右,胡先生在包河区政府办完事,打车离开。可车行至南二环与宁国路交口,因为有事需要改道去市中心,便嘱咐司机掉头,可对方没有掉头,而是直接往徽州大道方向驶去。(后记者向交警部门证实,徽州大道与南二中间路段,机动车不允许掉头)。“当时司机听说要改道去市区,有些不耐烦,言语也

难听。”随后胡先生要求靠边下车。一时气愤,他拿出手机,准备记下车牌号投诉。见此情景,司机开始谩骂、威胁,态度十分恶劣,争执中,胡先生报了警。

事后,胡先生还向运管部门进行了投诉,可等了十几天,也没有回应。无奈,胡先生在5月10日拨打了本报热线2620110。

昨日上午10点30分左右,记者向合肥市运管处举报中心核实此事。一位工作人员证实,4月28日确实接到胡先生的投诉。“我们已经调查处理过,并向乘客作了反馈。司机和出租公司也已向乘客赔礼道歉。”

当记者向胡先生反馈处理结果时,他却表示:“没有接到对方的电话。”随后,记者再次联系上运管处的工作人员,“当事人确实已经赔礼道歉了,可乘客认为态度不够诚恳。”为了进一步确认反馈信息的准确性,他表示将做进一步核实,但截至发稿前,记者仍未接到反馈信息。

发稿前,记者再次联系胡先生。他告诉记者,自从星报热线记者介入此事后,出租公司和司机本人均向他赔礼道歉了,“星报热线真管用,拖了十几天的‘老大难’问题都解决了!”

市民纷纷出招解困打的难 燃油补贴“直达”开车人

记者 祁琳 刘欢



5月10日,本报刊登了《合肥出租车拒载情况严重,已成为一种“合肥现象”》一文,连日来,热心市民纷纷致电支招。

市民:可增加公共交通设施

市民陈女士说,自己经常遇到拒载的情况,每次上车前,都先询问司机是否去目的地,司机说不去,她就放弃。“现在长了记性,自己直接上车,若是司机找借口说是要吃饭、加气,就告诉司机,这算拒载,有权投诉。”

司机:燃油补贴“直达”司机

“运管部门把油贴给车主,但驾驶员拿不到油贴,还不如直接给驾驶员。”驾驶员唐先生建议,合肥市统一“份子钱”标准,并规范用工,“驾驶员没有养老保险,市里一堵车,我们就挣不到钱。”

绿灯时间过短?

交警:查实后重新设置!

星报讯(见习记者 丁林) 本报报道了合肥多处路口存在红绿灯设置不合理的问题,引起交警部门重视,昨日,合肥市公安局交警支队表示,查实后重新设置。瑶海区交警队一位警官告诉记者,北二环路和萧城路口绿灯时间过短的问题,他们已于当天向市交警支队反映。包河区交警队警官告诉记者,“东马交口”的红绿灯问题也已向市交警支队反映。

超市“插足”市场 数家商铺“关门”

星报讯(记者 祁琳) 农贸市场人气旺,可一些商户却嚷着“生意不好”,昨日合肥市民黄先生致电本报热线反映,因为一家超市“插足”,毁了数家商铺生意。

昨日下午三点,记者来到包河区淝河镇张巷农贸市场。记者看到,一家名为“惠民超市”的超市占据了半个市场,超市两侧与商铺仅有两米宽空隙。与之并排的几家商铺处于“关门”状态。“超市挡在这儿,很多

商户干脆不做生意了。”

据黄先生介绍,2006年,他们正式进入这个市场做生意,原本市场正中间是一排排摊位,可从2008年开始,部分摊位被砸了,原址上盖了这家有几百平方米大小的超市,“自从它来了,生意没法做了!”

随后,记者联系上该市场所属淝河镇黄巷村委会,市容办的一位工作人员称,昨日,村委会负责人已经进行紧急协商,目前正在处理这个问题。

高速·滨湖时代广场

“以茶会友 春满高速”茶艺品鉴会圆满落幕

安徽是我国产茶大省之一,徽茶历史悠久、驰名中外。中国名茶中徽茶一枝独秀,黄山毛峰、太平猴魁、祁门红茶、六安瓜片、霍山黄芽、屯溪绿茶、敬亭绿雪、岳西翠兰、涌溪火青、泾县特尖等无一不是茶中圣品。茶文化集格物致和、天人合一、崇德贵民、远神近人、廉洁奉公、礼敬诚信、去浮消躁于一身。古往今来,品茶、斗茶、咏茶为诸多文人雅士情之所系。

4月将满,春意正浓,正是翠茗飘香之季,为了倡导健康环保的生活方式,高速地产集团滨湖项目公司为各位新老业主奉献上了一场精心准备的大型业主互动活动——“以茶会友·春满高速”茶艺品鉴会。在清雅柔盈的古典乐声中,来自云岭深处萃取天地精华的高山茶满场飘香,让人顿时了无杂念,似乎整颗心都已经沉浸在与雅乐的对话中。这场表演给大家带来的不仅仅是一场视觉、听觉的盛宴,更是一场心灵的盛宴。

活动开始尚不足一小时,高速·滨湖时代广场售楼部已熙熙攘攘,人头攒动,容纳千人的销售大厅座无虚席,临时增添的塑料凳将沙盘围了个水泄不通。售楼部门口排起了长队,很多人都是“全家总动员”,祖孙三代齐上阵,到处洋溢着一种温馨和谐的景象。

在百转千回、意蕴悠长的古筝乐曲声中,中华茶艺之星最佳表演奖、安徽省首届茶艺比赛金奖得主凌金艳为观众带来了功夫茶艺表演,但见其面若桃花,低眉颌首,轻杯弄盏,起起落落,百转千回间,展示出东方女性

无限柔美典雅的韵致。全场嘉宾无不屏住呼吸,全神贯注欣赏着那精彩的画面,生怕错过每一个瞬间。

本次活动还围绕中华茶道精心准备了一系列妙趣横生的小节目,不仅有行云流水般的古筝表演、眼花缭乱的近景魔术、美妙绝伦的小提琴演奏、轻松搞笑的互动小游戏,还穿插了激动人心的抽奖环节,主持、嘉宾妙语连连,现场气氛十分活跃。当最终大奖42寸液晶彩电被抽中的那一刻,获奖嘉宾喜不自禁,手舞足蹈,全场顿时沸腾了。

作为高速·滨湖时代广场2011年首场成功举行的大型业主互动活动,整场活动中所有到场嘉宾无不兴高采烈,禅韵茶香在空气中久聚不散。

高速·滨湖时代广场,位于徽州大道与方兴大道交汇处,雄踞于滨湖新区中央区域的核心位置,是集高档住宅、SOHO公寓、LOFT办公、甲级写字楼、五星级酒店、大型商业为一体的城市综合体项目。毗邻省级行政办公中心,与国际金融后台服务基地仅一路之隔,周边环境800里巢湖、塘西河公园、金斗公园等,同时一中、46中、师范附小等合肥顶级名校近在咫尺,地铁、快速公交、高速、高铁贯通东西南北。拥有如此生态、市政、学区资源的绝佳地段,令人隐约感受到荣居滨湖的绝佳意义。

经历了两年多的建设历程,高速·滨湖时代广场“星光”乍现,一座奢华复古却不失现代感的“城中之城”拔地而起,如一颗璀璨的



明珠镶嵌在巢湖之滨。项目一期住宅将于今年7月份实现交房,目前小区景观已大致成型,高达42.6%的绿化率让每位业主切身体验到“森林中安家”的美好,庄重大方的外立面在五月的阳光下隐隐透出低调的华丽。滨湖时代广场开业以来,一直以高标准、高品质领跑滨湖新区各大商住楼盘,口碑相传的品质,你,值得拥有。

高速·滨湖时代广场倡导将原生态、健康、可持续的自然主义手法融入社区,打造宜商宜居的后现代城市“绿巢”,为业主创造属于自己的乐活(LOHAS)时空。同时,定期举办业主互动活动,最大程度回馈业主,搭建业主与开发商互相沟通的桥梁。

2011年楼市调控新政频发,滨湖时代广

场顺应政策导向,推出不限购、总价低,收益稳定,投资门槛低的G3时代公寓,多重惊喜礼献全城。首创46—88㎡双层睿智空间,58米挑高客厅、阳台,超大赠送空间、南北通透、户户朝南、优质学区、集中供暖,不限购、可贷款等核心优势获得了广大客户的一致追捧。尊品观景华宅17号楼89—133平米户型,同期倾情发售。3期峰会A座甲级写字楼,全球首发预约进行中,128米挑高入户大堂、10部品牌高速电梯,宽立柱网设计,110至1800平米自由空间,专为卓越企业量身定制。一幅未来国际化大都市的画卷正在展开,如此豪华阵容,只为成就价值巅峰!

相约高速滨湖时代广场,相约您的幸福家园。我们期待您的再次相逢!